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Aos 24 dias do mês de Março do ano de 2021, às 13 horas e 30 minutos, em uma
reunião online através do Google Meet, reuniram-se os alunos do PET Ciência da
Computação, em sessão ordinária, com a seguinte ordem do dia: 1. Apresentação do
novo Petiano 2. Atas anteriores 3. Atualização do termo de compromisso 4.
Relatório do curso de Photoshop 5. Site do Pet-CC 6. Revisão do Guia do
Estudante 7. Custeio 8. Recepção dos Calouros. Estando presentes os petianos
Augusto Pagnossim Frigo, Bento Borges Schirmer, Eduardo Jank Mossmann, Francielle
Vasconcellos Pereira, Gabriel Di Domenico, Guilherme Pretto, Gustavo da Silva Reis,
Gustavo Felix do Nascimento, Luigi Perotti Souza, Samuel Matias Finkler, Tiago Chagas,
William Felipe de Almeida Borges, Gabriel Vinicius Heisler e o tutor Giovani Rubert
Librelotto. 1. Apresentação do novo Petiano: Foi apresentado aos petianos um novo
membro não bolsista, Gabriel Vinicius Heisler. 2. Atas anteriores: Ata nº 6 revisada e
aprovada. Ata nº 7 revisada e aprovada. 3. Atualização do termo de compromisso:
Foi solicitado aos participantes do PET, bolsistas e que entraram como não bolsistas, que
atualizassem o termo de compromisso e enviassem ao professor tutor do PET. 4.
Relatório do curso de Photoshop: Certificados das turmas de janeiro e fevereiro,
prontos. O curso contou com 82 participantes e foi requisitada a lista dos aprovados e os
resultados obtidos no questionário pós curso. 5. Site do PET-CC: Foi pedido aos
membros do PET que coloque no drive uma foto e informações pessoais, para que
possam ser mostradas no site na página de “Petianos Atuais” e foi combinado que
semestralmente isso precisará ser refeito para o site estar sempre atualizado. 6.
Revisão do Guia do Estudante: Junto ao professor tutor, todos os membros revisaram
e corrigiram informações pontuais no Guia do Estudante, o tutor também se
comprometeu a atualizar informações mais complexas no guia que desrespeito a normas
da universidade. 7. Custeio: Gabriel Di Domenico ficou responsável por fazer a estampa
das camisetas e moletons do PET, também uma lista de itens necessários ao PET foi
criada, para futura compra. 8. Recepção dos Calouros: Assim como o Guia do
estudante, foi sugerido que o PET se organize para acompanhar os calouros
semanalmente abordando assuntos variados que estão relacionados ao curso, como:
apresentação do PET; reuniões sobre o curso; reuniões sobre as cadeiras. Essa lista
deverá estar completa com todas as atividades pensadas até o dia 31 de março.

Prof. Dr. Giovani Rubert Librelotto
Tutor do PET – Ciência da

Computação

Acad. Gustavo da Silva Reis
Integrante do PET – Ciência da

Computação


